

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации С.П. Зайцевой
«Социально-культурные условия формирования правовой культуры студенческой молодежи средствами игровых технологий»
на соискание ученой степени кандидата педагогических наук по специальности 13.00.05 – теория, методика и организация социально-культурной деятельности

Диссертационное исследование Зайцевой Светланы Петровны «Социально-культурные условия формирования правовой культуры студенческой молодежи средствами игровых технологий», представляет собой законченное исследование. Работа отвечает всем критериям диссертационного исследования, название работы соответствует ее содержанию. Автором четко проработан научный инструментарий и понятийный аппарат.

Не вызывает сомнений структура исследовательской работы, всё логично и последовательно. Работа выполнялась в течение 2012-2015 гг., и подразделялась на целенаправленно организованные этапы.

На I этапе (2012-2013 гг.) изучалась и анализировалась научная литература по проблеме исследования, определялись методологические и теоретические основы исследования, разрабатывались цель, задачи, объект, предмет исследования, а также гипотеза. На основе изученных литературных источников были определены сущность и специфика формирования правовой культуры студенческой молодежи средствами игровых технологий, разработана модель данного педагогического процесса, а также определен критериальный аппарат, включающий критерии, показатели и уровни сформированности правовой культуры студенческой молодежи.

На II этапе (2013-2014 гг.) осуществлялась опытно-экспериментальная работа, которая заключалась в осуществлении констатирующего и формирующего эксперимента в экспериментальной и контрольной группах.

В ходе констатирующего эксперимента проводился опрос с целью изучения уровня сформированности правовой культуры студенческой молодежи и анализировались результаты данного эксперимента.

В процессе формирующего эксперимента была осуществлена проверка гипотезы исследования, разработана и внедрена педагогическая программа «Правовая культура – дорога в будущее», а также проведена ее апробация в экспериментальной группе, осуществлена контрольная диагностика сформированности правовой культуры в двух группах и проведен их сравнительный анализ.

На III этапе (2014-2015 гг.) подводились итоги опытно-экспериментальной работы, делались выводы по результатам диссертационного исследования, оформлялся текст диссертации.

На наш взгляд, Зайцевой С.П. в полной мере удалось решить поставленные задачи и достичь цели исследования.

Содержание автореферата не оставляет сомнений в том, что диссертационная работа С.П. Зайцевой соответствует требованиям ВАК РФ, предъявляемым к кандидатским диссертациям по специальности 13.00.05 – теория, методика и организация социально-культурной деятельности, а автор заслуживает присуждения ученой степени кандидата педагогических наук.

Кандидат педагогических наук, доцент,
профессор кафедры социально-культурной деятельности
ФГБОУ ВО «Московский государственный
институт культуры»

Мацукевич Ольга Юрьевна



лично подписан
и заверен
имен. ио. Мацукевич
З.А. Зайцева
2015г.

Контактная информация
Московский государственный институт культуры
Адрес: Московская область, г. Химки, ул. Библиотечная, 7
Эл. почта: kanc@mguki.ru тел.: +7(495)570-04-77